## AVVISO DI CONVOCAZIONE

## ASSEMBLEA STRAORDINARIA ASSOCIATI APPC GENOVA

Ai sensi dell'articolo 15 dello Statuto vigente (Statuto dell'Associazione Piccoli Proprietari Case Genova, registrato in data 05/08/2019) presso la Sede APPC di Piazza Verdi n. 4/1, è convocata Assemblea Straordinaria per il giorno 26/11/2024, alle ore 9.00, in prima convocazione - ed in seconda Convocazione

## il 27/11/2024, alle ore 12.00

l'Assemblea degli Associati APPC di Genova, per deliberare sul seguente Ordine del Giorno

- 1) Approvazione nuovo Statuto APPC Genova
- 2) Nomina Presidente APPC Genova
- 3) Nomina Segretario APPC Genova
- 4) Nomina Vicepresidente APPC Genova
- 5) Nomina Consiglio Direttivo APPC Genova e delibera numero componenti
- 6) Nomina Collegio Probiviri APPC Genova
- 7) Delibera entità del tetto massimo annuale, entro il quale il Consiglio Direttivo potrà determinare il compenso da attribuire al Presidente, al Vicepresidente al Segretario
- 8) Varie ed eventuali

La documentazione è disponibile per la consultazione presso la sede sita in Genova, Piazza Verdi 4/1, nella giornata di lunedì 25/11/2024, dalle ore 15.00 alle 16.00

Genova, 15 Novembre 2024

Avv.to Marco EVANGELISTI